
В Тамбовском районе бывший директор пансионата обвиняется в злоупотреблении полномочиями

Как установлено следствием, обвиняемый, возглавляя пансионат, в 2008 году издал приказ о премировании работников учреждения, однако премиальные выплаты присвоил себе. Кроме этого он же, по версии следствия, в 2005 и 2006 годах незаконно установил своим родственникам, работавшим в подведомственном ему бюджетном учреждении, завышенные квалификационные разряды. В результате областному бюджету был причинен ущерб на сумму более 150 тыс. рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Октября 2010

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/654360>